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Η δθμιουργία ομίλων επιχειρθματικότθτασ είναι μια καινοτομία του Ινςτιτοφτου Εκπαιδευτικισ 

Πολιτικισ που εφαρμόηεται ςε πολλά Πρότυπα και Πειραματικά Γυμνάςια κακώσ και Λφκεια τθσ 
χώρασ μασ. Στόχοσ είναι οι μακθτζσ να αποκτιςουν δεξιότθτεσ ςε διάφορεσ κεματικζσ ςχετικζσ με 
τθν επιχειρθματικότθτα με τισ οποίεσ κα μπορζςουν να διαμορφώςουν τθν μελλοντικι ηωι τουσ. Οι 
ςυμμετζχοντεσ ςτισ εργαςίεσ του ομίλου κα μποροφν: 

• να ανταποκρικοφν ςτθ ςυνειδθτι και διαρκι διερεφνθςθ του περιβάλλοντοσ των επιχειριςεων 
προκειμζνου να αντιμετωπίςουν τισ αλλαγζσ και να χειριςτοφν με επιτυχία τισ απρόβλεπτεσ 

προςαρμογζσ και μεταβάςεισ , που ενδεχομζνωσ κα δθμιουργθκοφν από τισ τεχνολογικζσ αλλαγζσ 
που προκφπτουν είτε ςτο ςχολείο, είτε ςτθ ηωι και ςτθν κοινωνία γενικότερα 

• να χρθςιμοποιοφν τθν καινοτομία ωσ εργαλείο χωρίσ να δζχονται πακθτικά πλθροφορίεσ 

• Να κάνουν χριςθ των τεχνολογικών μζςων και εργαλείων ςε δραςτθριότθτεσ με τον 
πραγματικό κόςμο. 

• Να μποροφν να επιλζγουν και εξερευνοφν ςτόχουσ, για να ςχεδιάςουν, να παρακολουκιςουν 
και να αξιολογιςουν αποτελζςματα ςε δραςτθριότθτεσ με τον πραγματικό κόςμο. Μζςα από τθ 

δθμιουργία τθσ εικονικισ επιχείρθςθσ οι μακθτζσ κα μάκουν να εργάηονται ομαδικά ςε ζνα 
επιχειρθματικό ςχζδιο, και κα  γνωρίςουν το εςωτερικό τθσ οργανωτικισ δομισ μιασ εικονικισ 

εταιρείασ.  Επίςθσ κα τουσ δοκεί θ δυνατότθτα να  υποδφονται τον ίδιο ρόλο εναλλάξ ςτθν ίδια 
επιχείρθςθ. Ακόμα οι μακθτζσ μζςω του Η/Υ και με τθ χριςθ εκπαιδευτικοφ λογιςμικοφ κα μποροφν 
να  προςομοιώνουν επιχειρθματικά ςενάρια και κα γνωρίςουν τον κφκλο ςχεδιαςμοφ των 

προϊόντων. Δθμιουργώντασ  μια εικονικι επιχείρθςθ οι μακθτζσ κα αποκτιςουν γνώςεισ ςχετικά με 
τθν κατανόθςθ του τρόπου λειτουργίασ μιασ επιχείρθςθσ. 

Τζλοσ μζςα από τθν επαφι και τθν γνωριμία με τισ τοπικζσ επιχειριςεισ κα αποκτιςουν εμπειρία ςε 

βαςικζσ επιχειρθματικζσ λειτουργίεσ, κα μποροφν να πραγματοποιιςουν μια ζρευνα αγοράσ και να 
ςυντάξουν ζνα επιχειρθματικό ςχζδιο. 


